

Челябинский рабочий  
г. Челябинск

1 2 ЯНВ 1958

## УСПЕХ СКРИПАЧА



С большим успехом прошли на Южном Урале гастрольно-известного скрипача Игоря Политковско-го — лауреата конкурса скрипачей в Брюсселе и конкурса имени Листа в Будапеште.

В Челябинске 5 и 6 января состоялись симфонический и сольный концерты. Особенным успехом у слушателей пользовался Концерт для скрипки с оркестром Брамса.

Челябинская филармония совместно со Всесоюзным концертно-гастрольным объединением организовала концерты талантливого скрипача также в Магнитогорске и Златоусте.

На снимке: Игорь Политковский.